



RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2020
CIMPONER RĂZVAN - AUREL
Consilier local

Subsemnatul **CIMPONER RĂZVAN - AUREL**, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Călan, în urma rezultatelor voturilor de la alegerile locale din data de 27.09.2020 pe lista Partidului Social Democrat – PSD, în conformitate cu prevederile art.225 alin.(2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în exercitarea mandatului de consilier local în Consiliul Local al orașului Călan, în perioada 24.10.2020 – 31.12.2020 am participat la următoarele activități:

- ✓ Ședințele Comisiei pentru probleme de administrație publică locală, juridice, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățeanului, educație, învățământ, sănătate, familie, protecție socială, culte, cultură, activități sportive și de agrement, în calitate de membru al comisiei;
- ✓ Ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al orașului Călan;
- ✓ Întâlniri și discuții avute cu cetățeni ai orașului Călan.

1. Activitatea în cadrul Comisiei pentru probleme de administrație publică locală, juridice, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățeanului, educație, învățământ, sănătate, familie, protecție socială, culte, cultură, activități sportive și de agrement, în calitate de membru al comisiei

În calitate de membru al Comisiei pentru probleme de administrație publică locală, juridice, apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățeanului, educație, învățământ, sănătate, familie, protecție socială, culte, cultură, activități sportive și de agrement, am participat la ședințele comisiei, în cadrul cărora am analizat și avizat documentele aferente tuturor proiectelor de hotărâri specifice comisiei pe care o reprezint, pentru a fi înscrise spre aprobare pentru ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local al orașului Călan din perioada 24.10.2020 – 31.12.2020.

În cadrul comisiei, am făcut propuneri de organizare și îmbunătățire a activității acesteia, am purtat discuții pe marginea tuturor proiectelor de hotărâri care nu erau specifice comisiei, am solicitat informații suplimentare personalului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului pentru proiectele propuse în perioada de referință.

2. Activitatea în cadrul ședințelor Consiliului Local al orașului Călan

În cadrul Consiliului Local am participat la analiza și dezbaterile proiectelor de hotărâre ce au făcut obiectul ședințelor ordinare și extraordinare organizate în perioada de referință, am urmărit cu responsabilitate și în permanență, documentațiile proiectelor de hotărâri, am urmărit unele obiective prin discuții cu alți membrii ai Consiliului Local pentru a găsi, în comun, cele mai bune soluții pentru problemele supuse dezbaterii.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare din această perioadă, unde mi-am exprimat votul în interesul cetățenilor orașului Călan și toate acțiunile întreprinse de mine au fost inițiate cu bună credință vizând interesul public, respectiv, analiza oportunității pentru proiectele importante ale orașului Călan din prisma beneficiilor urmărite a fi aduse comunității în ansamblul ei.

Inițiative proprii:

✓ **Proiect de hotărâre nr. 94/11.12.2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al orașului Călan**, inițiatori: Bolfoș Cosmin, Burduș Arabela Ana-Maria, Cimponer Răzvan-Aurel, Olariu Adrian Marius, Stîrcescu Ana-Simona, Tat Mircea și Țîrlea Marius. Proiectul de hotărâre se află în consultare publică până la data de 25.01.2021 pe pagina Primăriei orașului Călan. Urmare a apariției OUG nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ, se impunea obligativitatea ca în termen de 90 de zile de la data intrării în vigoare a prezentului cod, consiliile locale să-și revizuiască regulamentele de organizare și funcționare (ultima modificare a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al orașului Călan a fost aprobată prin HCL nr.53/2012).

Amendamente propuse la următoarele proiecte de hotărâri:

- ✓ Proiectul de hotărâre nr. 83/2020 cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021;
- ✓ Proiectul de hotărâre nr. 89/2020 pentru aprobarea organigramei și statului de funcții pentru structurile organizatorice ale autorităților administrației publice locale din orașul local;
- ✓ Proiectul de hotărâre nr. 95/2020 cu privire la modificarea art.1 din HCL nr.91/2020 privind acordarea burselor școlare pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat în anul școlar 2020 – 2021.

În cadrul punctului "Diverse" din cadrul ședințelor de consiliu, am supus atenției o serie de probleme ridicate de către cetățeni ai orașului Călan sau constatate personal.

3. Întâlniri și discuții avute cu cetățeni ai orașului Călan

În perioada de referință, activitatea referitoare la întâlnirile și discuțiile purtate cu cetățenii din orașul Călan s-au desfășurat cu respectarea legislației în vigoare referitoare la măsurile pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 (marea majoritate telefonic sau prin mijloace electronice), am îndrumat cetățenii, când a fost cazul, să se adreseze, în funcție de natura problemelor sesizate, instituțiilor corespunzătoare în vederea soluționării acestor probleme sau le-am comunicat eu direct.

CONSILIER LOCAL

CIMPONER RĂZVAN - AUREL



CĂLAN, 11.01.2021